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Acta  de  la  sesión  extraordinaria  número  3  del  Honorable

Ayuntamiento de Guanajuato Capital, trienio 2018-2021, siendo las

18:16 (dieciocho horas con dieciséis  minutos) del  día  28 del  mes de

junio de 2019 (dos mil diecinueve), celebrada en el Salón Cabildos de

esta Presidencia Municipal. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-  -  -  -  -  -  -  -  -  - 1. Lista de asistencia y declaratoria de quórum

legal. Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña: Buenas tardes a

todas y todos; saludo a nuestros invitados que el día de hoy nos

acompañan; a los integrantes de este Honorable Ayuntamiento, sean todos

bienvenidos a esta sesión extraordinaria número 3 del Honorable

Ayuntamiento Constitucional de Guanajuato, Gto., trienio 2018-2021. A

continuación, le voy a solicitar al señor Secretario del Ayuntamiento,

proceda a pasar lista de asistencia, y en su caso declare la existencia del

quórum legal. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Doctor Héctor Enrique Corona León: Con su venia señor Presidente. Muy

buenas tardes tengan todos los integrantes de este Honorable Cabildo.

Procedo a pasar lista de asistencia, a efecto de declarar en su caso, el

quórum legal. Encontrándose presentes: el Licenciado Mario Alejandro

Navarro Saldaña, Presidente Municipal; Síndicos: Contadora Pública

María  Elena  Castro  Cerrillo  y  Licenciado  José  Luis  Vega  Godínez;  y,

los Regidores: Licenciada Cecilia Pöhls Covarrubias; Ingeniero Carlos

Alejandro Chávez Valdez; Licenciada Virginia Hernández Marín;

Licenciado Armando López Ramírez; Licenciada Lilia Margarita Rionda

Salas; Licenciada Karen Burstein Campos; Licenciado Oscar Edmundo

Aguayo Arredondo; Licenciada Magaly Liliana Segoviano Alonso;

Licenciado José Luis Camacho Trejo Luna; Licenciada María Esther

Garza Moreno; y Contador Público Alejandro García Sánchez. Doy

cuenta Señor Presidente, que existe quórum legal con 14 asistencias, por lo

tanto, los acuerdos que se tomen en esta Asamblea serán válidos. También le

comunico señor Presidente, le informo señor Presidente que la Licenciada

Ana Bertha Melo González, ha justificado su inasistencia por causas y

motivos personales, ofrece una disculpa a los miembros de este Cuerpo

Edilicio y a los señores Consejeros que toman la protesta de ley. - - - - - - - -

Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña: Muchas gracias señor

Secretario, por favor proceda a desahogar el punto número dos del orden del

día, el cual se refiere a la dispensa de la lectura y aprobación en su caso, del
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proyecto del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - 2. Dispensa de la lectura y aprobación en su caso, del

proyecto  del  orden  del  día.  3.  Toma  de  protesta  por  parte  del

Presidente Municipal, Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña,

de  los  Consejeros  Ciudadanos  del  Consejo  Municipal  de  Consulta  y

Participación Ciudadana del Municipio de Guanajuato, Gto. 4.

Clausura de la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Doctor Héctor Enrique Corona León: Gracias señor Presidente. En sus

correos electrónicos como en la gaceta electrónica, les fue enviado el

proyecto del orden del día, por lo cual solicito a esta Honorable Asamblea,

que,  si  están a favor de la  aprobación y en su caso del  proyecto del  orden

del día en los términos propuestos, se sirvan manifestarlo levantando su

mano para tomar la votación correspondiente. Señor Presidente, le informo

que  el  proyecto  del  orden  del  día,  ha  sido  aprobado  por  unanimidad  de

votos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña: Gracias señor

Secretario,  continúe  con  el  siguiente  punto  del  orden  del  día  y  que

corresponde a la toma de protesta de los Consejeros Ciudadanos del

Consejo Municipal de Consulta y Participación Ciudadana del Municipio de

Guanajuato, Gto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - 3.  Toma  de  protesta  por  parte  del  Presidente

Municipal, Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña, de los

Consejeros Ciudadanos del Consejo Municipal de Consulta y

Participación Ciudadana del Municipio de Guanajuato, Gto. - - - - - - -

Doctor Héctor Enrique Corona León: Con su venia señor Presidente, el

siguiente punto del orden del día, se refiere a la toma de protesta por parte

del Presidente Municipal, Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña, de los

Consejeros Ciudadanos del Consejo Municipal de Consulta y Participación

Ciudadana del Municipio de Guanajuato, Gto. -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña: Muchas gracias señor

Secretario. En este caso me complace compartir con ustedes, que en

sesiones anteriores hemos acordado a petición de los miembros del

Honorable  Ayuntamiento  desde  que  empezó  la  administración.  La

constitución del Consejo Municipal de Consulta y Participación Ciudadana en

materia de seguridad pública de la ciudad de Guanajuato capital. Lo

anterior, por una preocupación del Ayuntamiento, pero también derivado de
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la Ley para la Prevención Social de la Violencia y la Delincuencia en el

Estado de Guanajuato y sus municipios, hemos designado como cuerpo

colegiado y de manera unánime a los Consejeros Ciudadanos que

participarán  en  este  órgano  de  consulta  y  que  hoy  corresponde  tomar  la

protesta de ley a cada uno de ellos y dado que están aquí los señores

Consejeros presentes, les pido si pueden pasar al frente de este recinto para

tomarles la protesta de ley correspondiente. El día de hoy se encuentra con

nosotros el señor Uriel Franco Ruiz; señor Roberto Serrano Chirino; señor

Rodrigo Enrique Martínez Nieto; el señor Genaro Antonio Romero Rodríguez

y el señor René Fernando Nila Preciado. Pregunto a los señores consejeros si

protestan cumplir y hacer cumplir la Constitución Política de los Estados

Unidos Mexicanos, la del Estado de Guanajuato y las leyes que de ellas

emanen y desempeñar leal y patrióticamente los cargos de Consejeros

Ciudadanos del Consejo Municipal de Consulta y Participación Ciudadana del

Municipio de Guanajuato, Gto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Señores Consejeros Ciudadanos del Consejo Municipal de Consulta

y Participación Ciudadana del Municipio de Guanajuato, Gto.: Sí,

protesto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña: Si así no lo hicieren, que

el pueblo se los demande, muchísimas felicidades, tienen ustedes mucho

trabajo  en  temas  de  prevención  y  seguridad  en  el  municipio  de

Guanajuato, asimismo, les hare saber en brevedad por conducto del

Secretario de Seguridad Pública, fecha y hora de la sesión de instalación

de este consejo, muchas gracias. Señor Secretario, continúe con el

siguiente punto del orden del día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

-  -  -  -  -  -Doctor Héctor Enrique Corona León: Muchas gracias señor

Presidente.  El  siguiente  punto  del  orden  del  día,  es  la  clausura  de  esta

sesión, a cargo del señor Presidente Municipal. - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - 4. Clausura de la sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña: Muchas gracias señor

Secretario. Damos por clausurada esta sesión extraordinaria número 3 del

Honorable Ayuntamiento 2018-2021, siendo las 18:23 (dieciocho horas con

veintitrés minutos). Se citará en tiempo y forma para la próxima sesión por

la Secretaría del Honorable Ayuntamiento. Firmando al calce los que en

ella intervinieron. Doy fe. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
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Presidente Municipal

Licenciado Mario Alejandro Navarro Saldaña

Síndicos:

Contadora María Elena Castro Cerrillo

Licenciado José Luis Vega Godínez

Regidores:

Licenciada Cecilia Pöhls Covarrubias

Ingeniero Carlos Alejandro Chávez Valdez

Licenciada Virginia Hernández Marín

Licenciado Armando López Ramírez

Licenciada Lilia Margarita Rionda Salas

Licenciada Karen Burstein Campos

Licenciada Magaly Liliana Segoviano Alonso

Licenciado Oscar Edmundo Aguayo Arredondo

Licenciado José Luis Camacho Trejo Luna

Licenciada María Esther Garza Moreno

Contador Alejandro García Sánchez

Doctor Héctor Enrique Corona León
Secretario del Honorable Ayuntamiento


	E:\GACETA\JULIO\19SESOHY\3. Acta de la sesión extraordinaria 3.doc

